
Протокол № 8 

засідання приймальної комісії 

Косівського інституту прикладного та декоративного мистецтва ЛНАМ 

Косівського фахового коледжу прикладного та декоративного мистецтва 

Львівської національної академії мистецтв 

 

                                                                                                від 25.05.2022 р.  

Присутні:  

Юрчишин Галина Миколаївна – голова приймальної комісії КІПДМ 

ЛНАМ,  директор КІПДМ ЛНАМ; 

Дутка Вікторія Валеріївна – заступник голови приймальної комісії 

КІПДМ ЛНАМ, заступник директора з навчальної роботи КІПДМ ЛНАМ;   

Стеф’юк Роман Григорович – голова приймальної комісії КФКПДМ 

ЛНАМ,  директор КФКПДМ ЛНАМ; 

Кондратюк Оксана Володимирівна – заступник голови приймальної 

комісії КФКПДМ ЛНАМ, викладач-методист КФКПДМ ЛНАМ; 

Бович-Углер Людмила Юріївна – відповідальний секретар 

приймальної комісії, старший викладач кафедри «Дизайн». 

Члени комісії: 

Стеф’юк Ніна Андріївна  – зав. кафедри дизайну;  

Молинь Валентина Дмитрівна – зав. кафедри ОМ; 

Книш Богдана Василівна – зав. кафедри ІМСГН; 

            Барановський Ігор Володимирович – викладач КФКПДМ ЛНАМ; 

            Відсутні:  

Радиш Мирослав Богданович – викладач КФКПДМ ЛНАМ; 

Остап’юк К.В. – голова студентської  ради КІПДМ ЛНАМ 

Костинюк Т.С. – голова студентської ради КФКПДМ ЛНАМ 

 

Порядок денний: 

1. Затвердження Правила прийому на навчання до КІПДМ ЛНАМ. 

2. Обговорення та затвердження Положень про мотиваційний лист 

для вступників до КІПДМ ЛНАМ та КФКПДМ ЛНАМ.   

3. Затвердження графіка проведення творчих конкурсів та розкладів 

вступних випробувань для вступників на ОС «Фаховий молодший бакалавр» 

у КФКПДМ ЛНАМ та ОС «Бакалавр» у КІПДМ ЛНАМ. 

4. Різне.  

 

І. Слухали: 

Бович-Углер Л.Ю.  відповідального секретаря приймальної комісії 

КІПДМ та КФКПДМ ЛНАМ, яка ознайомила присутніх із Положеннями про 



мотиваційний лист для вступників до КІПДМ ЛНАМ та КФКПДМ ЛНАМ, 

акцентувавши на структурі, порядку розгляду та критеріях рейтингування за 

мотиваційним листом (Положення про мотиваційний лист додаються).   

І. Виступили:  

1. Дутка Вікторія Валеріївна, яка наголосила на тому, що перегляд 

мотиваційних листів та рейтингування відповідно до визначених критерій 

здійснюється членами приймальної комісії на засіданні, про що зазначається 

у протоколі.  

2. Молинь Валентина Дмитрівна, запропонувала вказати строки 

подання та розгляду мотиваційних листів у КІПДМ ЛНАМ. 

3. Книш Богдана Василівна, внесла пропозицію щодо зазначення в 

мотиваційному листі пропонованої тематики магістерської роботи для 

вступників на ОС «Магістр». 

В обговоренні взяли участь всі члени приймальної комісії. Дані 

пропозиції щодо порядку та рейтингування за мотиваційним листом 

затвердили рішенням приймальної комісії. 

І. Ухвалили:  

1.  Затвердити Правила прийому на навчання до КІПДМ ЛНАМ зі 

змінами внесеними наказом Міністерства освіти і науки України від 02 

травня 2022 року № 400. 

Самокіщук Н.М., адміністратору ЄДЕБО внести до ЄДЕБО Правила 

прийому на навчання до КІПДМ ЛНАМ в 2022 році до 31 травня 2022 року.  

2. Затвердити Положення про мотиваційний лист для вступників 

КІПДМ ЛНАМ та КФКПДМ ЛНАМ і подати на розгляд Вченої ради КІПДМ 

ЛНАМ. 

3. Затвердити Порядок та критерії рейтингування за мотиваційним 

листом у КІПДМ ЛНАМ та Порядок розгляду мотиваційних листів та 

критерії оцінювання у КФКПДМ ЛНАМ. 

Пороху Ю.І., завідувачу лабораторії дизайну КІПДМ ЛНАМ 

оприлюднити на вебсайті закладу Порядок та критерії рейтингування 

мотиваційний листів, а також Правила прийому на навчання до КІПДМ 

ЛНАМ до 01 червня 2022 р.  

 

ІІ. Слухали: 

Бович-Углер Л.Ю., відповідального секретаря приймальної комісії 

КІПДМ та КФКПДМ ЛНАМ, яка запропонувала оновлений графік і розклади 

проведення творчих конкурсів для вступників на ОС «Фаховий молодший 

бакалавр» у КФКПДМ ЛНАМ та ОС «Бакалавр» у КІПДМ ЛНАМ (графік та 

розклади  вступних випробувань додаються). 

 



Ухвалили: 

1. Схвалити графік і розклади проведення творчих конкурсів у 

Косівському фаховому коледжі ПДМ та Косівському інституті ПДМ ЛНАМ 

у 2022 році, а саме для всупників на: 

- ОС «Фаховий молодший бакалавр» на основі БЗСО (основна та 

додаткова сесії), на основі ПЗСО (основна); 

-  ОС «Бакалавр» на базі ПЗСО (основна та додаткова сесії) денна та 

заочна форми навчання; 

- ОС «Бакалавр» на основі молодшого спеціаліста денна та заочна 

форми навчання; 

Пороху Ю.І., завідувачу лабораторії дизайну КІПДМ ЛНАМ створити 

онлайн-форму реєстрації на творчий конкурс на вебсайті КІПДМ ЛНАМ та 

оприлюднити графік та розклади вступних випробувань до 01 червня 2022 р. 

 

Голова ПК   КІПДМ ЛНАМ     ______________ Галина ЮРЧИШИН  

 

Відповідальний секретар ПК   ______________  Людмила БОВИЧ-УГЛЕР 

 


